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Személy

Az új híd óbudai városrészén, a közeli [főváros házinyomdája 1941 — 9086 
hónapokban nagyarányú rendezési terve­

iket hajtanak vegré, Hogy a hírda haladó és 
■a "jövő kővétélraériyeinek is megfelelő szé­
les út területe rendelkezésre álljon. A  szá­
mítások szerint 400 lakást bontanak le, te­
hát a hajléktalanok részére lakásról kell

Ö-BUDARAmatassam
amint m egnyitják  
az Árpád hidat

1928 év végén, egyik számunkban, gondoskodniuk. A  közmunkatanács eddig
100 kislakást és több üzlethelyiséget épít­
tetett. A  közeli hónapokban újabb száz k.;fi­
iak ást épít ugyancsak a főváros által át­
engedett telken. Mielőtt pedig a régi há­
zak bontási munkálatait megkezdenék, 
akkorára a további kétszáz kislakást is fe-

Még
térképes cikk keretében foglalkoztunk az­
zal, hogy az óbudai' hídnak Óbudára tor­
koló hegyén miképpen rendezik az érintett 
városrészt. Ebben a városrészben ugyanis 
számos családi ház állt, melyeknek tulaj­
donosai szokatlanul magasösszegű vételár
ellenében voltak csak hajlandók ingatta- dél alá hozzák. Ezekbe, az óbudai hídfő 
naikat a városrendezés céljaira átengedni, körül építendő lakásokba természetesen 
A  közmunkatanács azóta ezeket a kérdése- mások nem költözhetnek be. csak azok, 
két megoldotta. De sietniük is kellett a ct7c*i7c a városrendezés miatt hajléktalanok- 
problémák megoldásával ,nem csupán az- válnak.
ért, hegy a hídépítés végleges tervét eiké- Az előjelek szerint az Árpád-híd meg- 
szíthassák, hanem főként azért, hogy a híd- nyitása után új kor fog következni Óbu- 
felépítésével ez a városrész végre hozzá- dára, melynek dicső múltját nemcsak a 
juthasson fejlődésének biztosításához. Az  római kultúra emlékei hirdetik, hanem 
első terv megjelenését követő tíz év múlva hirdeti történelmünk leggyászosabb kora 
indultak meg a hídépítés kezdeti munká- iá» mikor a tatárok az akkor még itt vi- 
iatai. Ma pedig ott tartanak, hogy az ó - rágzó királyi székhelyt a földdel egyenlővé 
budai hajógyári sziget felett ível át a híd tették. Azóta mintha a végzet tette volna 
második szakasza, s ha az építkezéseket az rá a kezét a városra. Fejlődés helyett in­
eddigi ütemben folytathatják tovább, nem kább sorvadt, egyre kisebb jelentőségűvé 
egészen 2 év alatt átadhatják a hidat a fór• színtelenedéit. Sőt még a kiegyezés korát kö- 
galomnakJ amit Árpád fejedelemről nevez»- vető idők sem nyújtottak módot fejlődés­
nek el. (Igaz ugyan, hogy az, idevágó tör- re. Az új híd mindenesetre korlátlan lehe- 
téneti kutatások szerint a magyarok Á r-tőséget nyújt majd forgalmának ernelke-
pád vezetésével nem Óbudánál jöttek át a 
Dunán, hanem a mai Erzsébet-híd helyén, 
ahol a Duna akkor is a legkeskenyebb 
volt, s ennek a nagyfontosságú helynek 
megjelölésével sajnos, még máig sem fog­
lalkoztak az arra' illetékesek.)

désére és így az építkezésekre is.


